



“献血达人”陶雄喜。

二十二年积攒一百零八张无偿献血证

献血志愿者陶雄喜累计无偿献血96700毫升

衡阳晚报讯 (全媒体记者 周卫国) 6月6日上午10时20分,在衡阳市中心血站,完成血小板采集的陶雄喜,领到了他的第108张红色的无偿献血证,同时领取的还有一张“2020—2021年度全国无偿献血奉献奖终身荣誉奖”荣誉证书。他坚持无偿献血22年,226次无偿献血累计96700毫升。

今年6月14日是第20个世界献血者日。为迎接这个“捐献血液,分享生命”的日子,陶雄喜早有安排:5月28日,他随衡阳市文联艺术家一行到长沙、益阳采风,出发时就预约了今年“世界献血者日”前完成一次无偿献血。6月6日上午8时,陶雄喜就来到衡阳市中心血站二楼第一机采室。经过身体检查和填表,9时03分,陶雄喜机采献出2个单位血小板。

6日上午10时46分,完成献血的陶雄喜在朋友圈晒出了采血场景和无偿献血证、终身荣誉奖荣誉证书。他的配图感言文字写着:“今天是个好日子。在第二个‘6·14’(世界)无偿献血(志愿者)日即将到来之际,我领到了无偿献血终身荣誉奖证书,光荣啊自豪啊骄傲啊!”“希望更多人加入到无偿献血队伍中来!”

在陶雄喜的书房,记者翻开陶雄喜那一摞厚厚的红色无偿献血证,献血证有老式手册式和现行卡片式。编号第一的无偿献血证日期是2001年8月20日。那天35岁的陶雄喜在衡阳火车站前,第一次走进机动车献血车,无偿献出了400毫升的全血,拿到了第一本无偿献血证。从那天起,B型血的他,成为一名献血志愿者。22年来,他先后226次走进献血车、献血屋、献血站,13次献出全血5200毫升,213次献采血小板456个单位,累计献血96700毫升。按照一位正常的成年人身上血液约占8%,总量约为4500—5000毫升计算,陶雄喜的献血量相当于19个成年人全身血量的总和。

星光不负赶路人,荣誉奖给献血者。从2010年起,陶雄喜连续7届荣获“全国无偿献血奉献金奖”,今年再获“全国无偿献血奉献奖终身荣誉奖”,还当选为2021年度“湖南好人”。“全国无偿献血奉献奖终身荣誉奖是一份巨大的荣誉”“我还要继续坚持无偿献血,心中有一个小目标:争取献血100000毫升。现在距离100000毫升还有3300毫升。”面对记者,陶雄喜说出了行走在志愿献血路上的新目标、新心愿。



创造最优环境 推进医教研深度融合

朱健会见湘南学院党委书记邹宏如一行

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 6月7日上午,市委副书记、市长朱健会见了湘南学院党委书记邹宏如一行,就进一步推进“医、教、研”深度融合,共同办好湘南学院附属衡阳医院进行深入交流、达成广泛共识。

朱健指出,湘南学院历史悠久,医学学科优势突出、特色鲜明,以衡阳市第一

人民医院挂牌成为“湘南学院附属衡阳医院”为纽带,衡阳市委、市政府将同湘南学院深化合作,携手并进,创造最优环境,推进校院“医、教、研”深度融合,真正实现资源共享、优势互补、强强联合、互利共赢,共同书写湘南学院附属衡阳医院的崭新篇章。

邹宏如表示,衡阳是医疗资源大市,

是湘南区域医疗发展的中心,湘南学院将在教研室建设、师资培训、教学环境、科研项目对接等方面加强沟通交流,深层次融入衡阳经济社会发展,不断提升人才培养质量和地方服务能力,为推动衡阳教育卫生事业高质量发展贡献力量。

市领导谢宏、市政府秘书长廖义智参加。

个流程便捷高效!”刘先生说,有了这张通关“护照”,就能和他的爱猫安心踏上旅途了。

近年来,随着物质生活水平的提高和精神感情层次需求的提升,携带伴侣动物出入境的人员越来越多。据海关介绍,动物卫生证书是宠物出境时必需的通关“护照”,证书有效期为14天。目前大多数国家或地区对入境宠物的检疫都很严格,而且不同国家(地区)对动物卫生证书有不同要求,如果打算携带宠物出境,一定要提前了解清楚目的地宠物入境检疫要求并办理好通关“护照”,避免出境宠物因手续不全、免疫时限超期等被目的国拒绝入境。

衡阳海关还提醒,我国允许携带的出入境宠物仅限猫和狗,因为每个航班可接受的托运动物数量都是有限制的,所以还要提前联系航空公司做好宠物托运登记。

想带宠物出国旅游? 先去海关办理动物卫生证书 衡阳海关签发首张宠物出境“护照”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 向吟吟) 6月7日,衡阳海关为一只即将随主人前往尼泊尔的宠物猫办理了出境检疫手续,并出具了动物卫生证书。据了解,这是该关签发的衡阳首张宠物出境“护照”。

“上周,我们接到了一位刘先生来电,他说计划近日带着他的宠物猫搭乘飞机前往尼泊尔,想咨询一下宠物出境的相关事项。”衡阳海关监管科科长康勇说,在了解相关情况后,海关工作人员

为其详细介绍了宠物出入境指南和注意事项,通过微信提前对这只小猫的基本情况、狂犬病疫苗免疫接种证书、健康体检报告等材料进行了初步验核,指导办理申报录入,并为刘先生的宠物猫预留好实施出境检疫的时间。

按照约定的时间,刘先生带着宠物猫来到了衡阳海关,在海关工作人员的贴心指导下完成了现场检疫、签发证书等一系列手续,顺利拿到了出境“通行证”。“原以为过程会很复杂,没想到整



衡阳晚报讯 (通讯员 李无我 王诚利 曹芳) 6月7日,2023年高考正式拉开序幕。6月7日至9日,衡阳市邮政分公司组织开展了一系列“爱心助考”活动,得到了各县市区邮政分公司的积极响应,共同为高考学子加“邮”助力。

珠晖区邮政分公司与南郊揽投部员工在市八中校门口设立了爱心助考服务点,组织志愿者免费发放清凉饮品、纸巾、签字笔等备考物品,并宣传EMS

衡阳邮政人开展“爱心助考”系列活动 为莘莘学子加“邮”鼓劲

微信公众号通知书查询及学生档案、包裹寄递服务。

雁峰区邮政分公司为高考学子和家长开展志愿服务,在考点周边邮政营业网点设置“爱心助考驿站”,为广大考生、家长提供乘凉、等候、休息、饮水等贴心服务。同时,就家长们普遍关心的录取通知书寄递、开学行李寄递等进行了现场讲解,用实际行动为考生们加“邮”助威。

与此同时,衡南县邮政分公司在衡

南县一中、二中、五中3所重点高中,分别设立了爱心助考服务点,现场免费发放矿泉水,宣传邮生活和大学新生免费寄递包裹等服务。祁东县邮政分公司爱心助考志愿者分别在祁东一中、祁东二中等5个高考考点,精心搭建起遮阳棚,悬挂好宣传条幅,设立“爱心服务站”,为考生及家长们准备好矿泉水及避暑物品,共为高考生免费提供30000瓶水。衡东县邮政分公司在衡东县一中、杨山中学高考考点开展助力高考行动。

广告

拍卖公告

受委托,于2023年6月16日9时48分在衡阳市蒸湘区祝融路8号沐林美郡28号公馆18楼(明诚集团拍卖厅)公开拍卖湖南省烟草公司衡阳市公司名下6辆机动车。有意竞买者请联系张女士(电话:19976770989)了解详情。

湖南吉德拍卖有限公司
2023年6月7日

更正公告

原刊于《衡阳晚报》2023年6月6日第三版和6月7日第二版的拍卖公告中“联系电话17873407713”现更正为“联系电话13873407713”。

衡阳德兴拍卖有限公司
2023年6月7日

增殖放流促环保 万尾鱼苗跃湘江

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 彭霞) 践行“绿水青山”生态理念,促进人与自然和谐共生。6月6日上午,蒸湘区人民法院联合市农业综合行政执法支队渔业大队来到湘江汽车码头

道听途说 发布虚假视频

耒阳一男子扰乱社会秩序被拘

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 曾芸 实习生 郭辽) 6月5日,耒阳市公安局网安大队及时查处一起虚构事实扰乱社会秩序案,道听途说发布虚假视频的违法行为主体刘某被依法行政拘留,并被责令删除虚假视频。

当日上午,耒阳市公安局网安大队民警进行互联网巡查时发现,有网民在某短视频

水域附近,开展以“养护水生生物,建设美丽中国”为主题增殖放流活动。

本次活动目的是帮助水域生态和渔业资源修复,活动过程中,还邀请了蒸湘区松亭小学的师生代表参加,现场共放流青鱼、草鱼、鳙鱼等鱼苗2万余尾。近年来,蒸湘区人民法院始终坚持绿色发展理念,注重发挥司法保护生态环境职能作用,通过开展环境保护普法宣传、增殖放流等多种活动,为守护绿水青山保驾护航。

平台发布“高考试卷押运中,警车全程护航,全程GPS定位跟踪,京港澳高速押运全国甲卷送往湖南”相关视频。该信息发出后迅速传播,引起了社会关注。

经耒阳市公安局网安大队、教育局等部门核实,该帖文为虚假信息。为有效净化网络环境,严防谣言传播扩散,确保高考敏感时期网络管控安全有效,民警于6月5日下午将该视频号用户刘某口头传唤至耒阳公安局接受调查。

经询问,刘某交代其在刷短视频时看到了一条涉高考的谣言,便在短视频平台随手转发,导致该谣言在网上大量传播,其行为涉嫌虚构事实扰乱公共秩序,造成了不良影响。